
Umfrage

Mehrheit lehnt Industrierabatte ab

[25.03.2014] 83 Prozent der Bürger in Deutschland lehnen weitgehende Rabatte
für Unternehmen bei der Ökostromumlage ab. Dies ergab eine Studie im Auftrag
des Unternehmens LichtBlick.

Während Brüssel und Berlin um die Höhe der Ökostromrabatte für die deutsche Industrie streiten,

beziehen die Bürger in Deutschland eindeutig Position: Laut einer repräsentativen Umfrage des

Meinungsforschungsinstituts Toluna im Auftrag des Energieanbieters LichtBlick lehnen 83 Prozent der

Befragten die weitgehenden Industrierabatte bei der Ökostromumlage und den Netzentgelten ganz oder

teilweise ab. Lediglich 17 Prozent halten die aktuelle Kostenverteilung, bei der Verbraucher für die

Entlastung der Industrie zahlen, für gerechtfertigt. Von den befragten Personen, die den aktuellen Umfang

der Rabatte ablehnen, sind 52 Prozent vollständig gegen die Entlastung. 31 Prozent hätten aber

Verständnis für Stromrabatte, wenn sie auf Firmen im internationalen Wettbewerb begrenzt werden, so

das Umfrageergebnis.
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